

Из истории

По статистике сегодня каждый третий взрослый житель России является заядлым курильщиком. Но не каждый третий курящий знает, что беспрепятственно приобрести пачку сигарет, папирос, ароматный табак, толстую сигару или просто махорку он может благодаря Петру Великому.

Как видно царь был не только реформатором и основателем Российского флота, но и предприимчивым торговцем. 26 апреля 1697 года Петр Первый издал указ разрешающий табачную торговлю в России.

Сначала россияне баловались заморским табачком, который в основном завозился из Голландии. А вскоре, в начале восемнадцатого века, купцы наладили свою табачную промышленность. Самая первая фабрика запыхтела на Украине в селе Ахтырка.

Табачное производство в России выросло быстро, но курить сегодня, впрочем как и несколько веков назад, всё же предпочитают табак импортный.

Взрослый erwachsen

Заядлый курильщик leidenschaftlicher Raucher

Беспрепятственно ungehindert

Приобрести/ приобретать erwerben

Папироса Zigarette mit hohlem Mundstück

Ароматный aromatisch

Махорка Machorka (Tabaksorte)

Благодаря dank

Как видно offensichtlich

Предприимчивый торговец unternehmungslustiger Händler

Издать/ издавать ukten erlassen

Разрешающий der es erlaubt

Торговля Handel

Россияне die Russen

Баловаться sich freuen

Заморский Übersee-

В основном hauptsächlich

Завестись/ завозиться eingeführt werden

Вскоре bald

Купцы Kaufleute

Наладить/ налаживать organisieren, einrichten

Промышленность Industrie

Запыхтеть beginnen zu qualmen

Производство Produktion

Впрочем übrigens

Всё же dennoch

Предпочесть/ предпочитать bevorzugen